

From: Wragg, Faranda

Sent: Monday, January 31, 2011 10:28 AM

To: Black, Tobie

Cc: Daniels, Laura

Subject: Administrative Correction for the Positions Ordinance

Importance: High

Hi Tobie,

Please correct the following titles in the Positions Ordinance:

Under the Department of Public Works-Water Works, Meter Services, the position title should read "Water Meter Technician" without the level, and under Auxiliary Positions, the position title should read "18" positions of "Water Meter Technician" without the level.

Under the Department of Public Works-Water Works, Plants – South Organization, Howard Control Center, the position title should read as "Water Systems Operator" and under Auxiliary, the position title should read "Water System Operator (0.25 FTE)".

Thanks!

Faranda (Faye) Wragg
Dept of Employee Relations
City Hall, Room 706
(414)286-3143